
Аналіз  

анкетування здобувачів освіти  

освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» 

(задоволеність потреб та інтересів здобувачів освіти та безпечності 

освітнього середовища) 

Вкажіть курс на якому навчаєтесь 

 
Чи проводилося з Вами опитування у коледжі щодо Ваших потреб та 

інтересів? Переважна більшість здобувачів освіти підтвердила, що коледж 

проводить опитування щодо потреб та інтересів студентів, що свідчить про 

орієнтацію закладу на зворотний зв’язок та врахування думки здобувачів освіти. 

Разом з тим, частина респондентів (9,09%) не пам’ятає про такі опитування, що 

може свідчити про недостатню регулярність або недостатнє інформування 

студентів щодо їх проведення. 

 
Як Ви вважаєте,  процес навчання у коледжі є безпечним для життя та 

здоров’я студентів? Результати свідчать, що всі опитані вважають освітнє 

середовище безпечним, однак лише дві третини студентів повністю впевнені у 

безпечності. Відповідь «достатньою мірою» (36,36%) може означати, що певні 

аспекти безпеки потребують додаткового вдосконалення (умови перебування в 

приміщеннях, укриття, організація евакуаційних заходів, санітарно-гігієнічні 

умови тощо). Загалом рівень безпеки оцінюється позитивно. 



 
Чи проводився з Вами інструктаж про дотримання правил безпеки? 

Усі здобувачі освіти підтвердили проведення інструктажів із безпеки. Це є 

важливим показником системної роботи коледжу щодо профілактики 

травматизму та формування відповідального ставлення до власної безпеки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи проводилися з Вами заходи, на яких обговорювалися безпечність 

життя та здоров’я студентів? Результат свідчить про активну організацію 

заходів, спрямованих на підвищення обізнаності студентів щодо безпечної 

поведінки. Це підтверджує, що питання безпеки в коледжі є пріоритетним і 

системно обговорюється в освітньому середовищі. 

 

 



На яких заходах обговорювалися питання безпеки життя та здоров’я 

студентів? Основним майданчиком для обговорення питань безпеки є виховні 

години, що свідчить про ефективне використання виховної роботи для 

формування культури безпеки. Додатково застосовуються бесіди з викладачами, 

що є позитивним чинником, оскільки дозволяє проводити індивідуальну та 

ситуативну профілактичну роботу. 

 
Чи доступна вам інформація щодо прав та обов’язків здобувачів 

освіти? Усі опитані підтвердили доступність інформації про права та обов’язки 

здобувачів освіти. Це свідчить про належний рівень інформування студентів та 

забезпечення відкритості нормативних документів у коледжі. 

 

 

 
 

Чи задоволені Ви рівнем соціальної та психологічної підтримки  у 

коледжі? Результат свідчить про високий рівень довіри студентів до соціально-

психологічної підтримки в закладі освіти. Це означає, що здобувачі освіти 

відчувають допомогу, підтримку та позитивний психологічний клімат у 

колективі. 



 

 
Чи відомі вам правила та процедури  вирішення конфліктних ситуацій 

у коледжі? Більшість здобувачів освіти обізнані щодо механізмів вирішення 

конфліктів, що є важливим показником безпечного освітнього середовища. Разом 

з тим, наявність 9,09% негативних відповідей свідчить про необхідність 

додаткового інформування студентів щодо алгоритму дій у разі виникнення 

конфліктів, шляхів звернення та роботи відповідальних осіб. 

 

 
 

Чи ознайомлені Ви з правилами та процедурами надання пропозицій 

та скарг від здобувачів освіти? Усі студенти підтвердили ознайомлення з 

процедурами подання пропозицій і скарг. Це означає, що в коледжі діє прозора 

система зворотного зв’язку, яка сприяє підвищенню якості освітнього процесу та 

забезпечує можливість захисту прав здобувачів освіти. 

 

 

 



 
Результати анкетування засвідчили, що здобувачі освіти загалом високо 

оцінюють рівень безпечності освітнього середовища, організацію заходів із 

безпеки та забезпечення прав студентів. Усі респонденти підтвердили 

проведення інструктажів, обговорення питань безпеки, доступність інформації 

про права й обов’язки, а також наявність соціальної та психологічної підтримки. 

Разом з тим, частина здобувачів освіти (36,36%) оцінює безпечність процесу 

навчання лише як «достатню мірою», а 9,09% не обізнані з процедурами 

вирішення конфліктних ситуацій, що вказує на необхідність посилення 

інформування та подальшого вдосконалення безпекових умов у коледжі. 


